

«Η δίωξη δεν είναι εναντίον μας, αλλά εναντίον του Θεού»

[Πατριαρχία / Πατριαρχείο Σερβίας](#)



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. Αμφιλόχιος ιερούργησε σήμερα στην ανάμνηση της κατάθεσης της Τιμίας Εσθήτος της Υπεραγίας Θεοτόκου στην Παναγία των Βλαχερνών, στην εκκλησία του χωριού Βιјελοј κοντά στο Χερцег Новог με την ευκαιρία της πανηγύρεως του ναού.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος δήλωσε ότι **πάνω στα θεμέλια της δίωξης της αρχαίας εκκλησίας και του εγκλήματος σε όλο τον κόσμο συνεχίζονται και οι σημερινές διώξεις εναντίον της εκκλησίας**, αφού οι σύγχρονοι κυβερνήτες δεν εμπνέονται από τους παλαιούς μεγάλους Χριστιανούς κυβερνήτες, όπως ο Κωνσταντίνος, ο Ιουστινιανός, οι Νέμανια, ο τσάρος Πέτρος και οι απόγονοί του, αλλά από το καταραμένο πνεύμα του βασιλιά Ντουκλιάνιν, που κυνηγούσε και σκότωνε τους χριστιανούς.

«Εκείνοι που είναι στην εξουσία θέλουν να καταστρέψουν την Εκκλησία του Θεού, πιστεύουν ότι είναι εύκολο να κάνουν πόλεμο με τον Θεό. Κανείς δεν νίκησε τον Θεό στην ιστορία της ανθρωπότητας και ούτε θα Τον νικήσει μέχρι το τέλος του

κόσμου και του αιώνος τούτου!

Πρέπει να καταλάβουμε ότι αυτοί που έχουν τώρα την εξουσία, έχουν κηρύξει πόλεμο στον Θεό, όχι στον Αμφιλόχιο ή τον λαό του Μαυροβουνίου. Έχουν κηρύξει πόλεμο στον ζώντα Θεό και δεν βλέπουν ότι όποιος διεξάγει πόλεμο με τον Θεό θα χάσει και το σώμα και την ψυχή».

«Αυτή η άθρη κυβέρνηση νομιμοποίησε για πρώτη φορά σήμερα τη δολοφονία (άμβλωση), νομιμοποίησε την παιδική δολοφονία, τη δολοφονία ανθρώπων. Μόνο ανόητοι άνθρωποι και έθνη μπορούν να το κάνουν αυτό, επειδή ένα παιδί που έχει συλληφθεί στη μήτρα είτε είναι τριών μηνών είτε τριών ετών ή τριάντα ετών είναι το ίδιο παιδί. Επομένως, όποτε και να το σκοτώσετε, σκοτώνετε τον ίδιο άνθρωπο», είπε ο Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας, υπενθυμίζοντας παράλληλα τον πρόσφατα εγκριθέντα νόμο για τους γάμους μεταξύ ανθρώπων του ίδιου φύλου, ο οποίος, όπως τόνισε, αρνείται τόσο την ανθρώπινη φύση όσο και την πρόσκληση του Θεού για τον άνθρωπο.

«Η ευτυχία και η ευημερία οποιουδήποτε κράτους και ανθρώπων δεν μπορούν να στηρίζονται στην ταπείνωση της ανθρώπινης φύσης. Πρόκειται για μια νέα δίωξη του Χριστού, του Θεού της αγάπης. Πρόκειται για την κατάργηση της αγάπης ως βασικού νόμου της ανθρώπινης ζωής, της αληθινής ανθρωπογενούς αγάπης, που δόθηκε σε αυτόν τον κόσμο και την ανθρωπότητα από τον ίδιο τον Κύριο.

Η Παναγία φορούσε το ένδυμα της αθανασίας, με το οποίο ντύνει την ανθρώπινη φύση και αγιάζει τον άνθρωπο και την ανθρώπινη φύση, έτσι ώστε ο άνθρωπος εδώ να εκπληρώνει την εντολή του Θεού», δήλωσε ο Μητροπολίτης και εξήγησε ότι η μία από τις εντολές του Θεού είναι ο άνθρωπος να γεννηθεί και να πολλαπλασιαστεί. *«Γεμίστε τη γη».*

«Η Εκκλησία του Χριστού είναι πιο παρούσα από ποτέ στον κόσμο σήμερα, αλλά, από την άλλη πλευρά, είναι σχεδόν και πιο διωκόμενη! Η Εκκλησία του Χριστού βρίσκεται στη σταύρωση.

Ήταν, λοιπόν, διωκόμενη από τη σταύρωση του Χριστού. Έτσι πέρασαν οι αιώνες. Έτσι διώχθηκε η αληθινή πίστη και διώκεται μέχρι σήμερα. Ωστόσο, η τρέχουσα κατάσταση στην Ορθόδοξη Εκκλησία, η αναβίωση της Ορθόδοξης πίστης στα χριστιανικά έθνη, δείχνει ότι ο Θεός είναι άφθαρτος, αήττητος. Η σταύρωση του Χριστού είναι στη φύση της ίδιας της Εκκλησίας, γι' αυτό η Εκκλησία έχει διωχθεί κατά τη διάρκεια των αιώνων, γι' αυτό η Εκκλησία έχει διωχθεί τόσο σήμερα όσο και στο παρελθόν, και ιδιαίτερα στην εποχή μας».

ΑΥΡΙΟ ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ Ο ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΝΙΚΣΙΤΣ



Αύριο, Πέμπτη 16 Ιουλίου, αναμένεται να πραγματοποιηθεί η δίκη του Επισκόπου Βουδίμλιε και Νίκσιτς κ. Ιωαννίκιου και άλλων οκτώ Ιερέων της Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Μαυροβούνιο, οι οποίοι κατηγορούνται για παραβίαση των υγειονομικών μέτρων εν μέσω της πανδημίας.

Η δίκη ήταν αρχικά προγραμματισμένη για τις 19 Ιουνίου, αλλά αναβλήθηκε καθώς ένας από τους κατηγορούμενους, ο π. Σλόμπονταν Τζόκιτς, ήταν στο νοσοκομείο με προβλήματα υγείας.

Τότε, μεγάλος αριθμός πολιτών του Νίκσιτς είχε συγκεντρωθεί έξω από το

δικαστήριο, ζητώντας να σταματήσουν οι διώξεις εναντίον της ορθοδόξου
εκκλησίας